

星級打氣團台灣小巨蛋包廂捧場

學友預告明年一月唱回香港

香港文匯報訊(記者 植毅儀)天王張學友前晚在台北小巨蛋舉行巡唱,吸引咗大批名人、明星到場欣賞!尾場一班學友的好友劉嘉玲、梁朝偉、梁家輝、邱淑貞、杜德偉、曾志偉都有低調捧場。就連台灣天王周杰倫都有同老婆昆凌撒一對子女拍拖現身。學友帶領大家一同見證157場的經典盛事,主辦方特贈「經典戰鎚」,學友於經典紀錄金字塔冰雕舉行「神級」敲冰儀式,又預告「2019年1月香港站終於申請到了。」大家又係時候準備撲飛啦!

張學友帶着100多場的經典淬煉重返台北小巨蛋,滿場又唱又跳,「驚天一劈」的一字馬表演更是high翻全場!不但加唱經典歌曲《想和你去吹吹風》,6場不同的即興唱橋段更是每場歌迷們津津樂道的幸運經典彩蛋。29/4晚重返小巨蛋限定6場的最終場,也是破紀錄巡演的第157場,在全場熱烈的掌聲及歡呼中完美落幕!張學友於慶功宴上和眾人分享重返台北小巨蛋的心情,以及和歌迷再度寫下永恒經典之夜的感想。張學友表示,「來到小巨蛋感想特別多,可是演唱會總是要結束的,我已盡力,所以留在回憶裡都是美好的,謝謝台灣的朋友們!」

靠睡覺保持體力

他也透露:「2019年1月香港站終於申請到了,到時是第幾場沒關係,也不重要,這是一場做得很開心的演唱會,這次幾乎所有東西都按照我自己的想法去做,在很多地方回響都不錯。」學友表示:「很開心主辦方相信我、歌迷們相信我。我就盡力,抱持樂觀的態度,堅持下去,這

是我熱愛的事,堅持到底!」大家都好奇「歌神」怎麼保持體力?他笑着說:「有睡覺體力就好,從前少吃一點會唱得好,現在少吃則沒力。」

周杰倫羨慕學友人緣好

前晚,一班好友特別由香港飛去台灣支持學友,劉嘉玲於社交網上傳吃孖梁朝偉和梁家輝、杜德偉坐在小巨蛋的頂層包廂裡面睇戲的片段,片中梁朝偉露出招牌淺笑,嗱人群中齊齊揮動熒光棒,而梁家輝伸睇得好激動叫起身大嘍,睇得勁投入。

周杰倫同昆凌之後亦在社交網上傳後台大合照,指劉嘉玲各人全部都係特地由香港飛到台灣幫張學友打氣,佢更直言可以參與其中感覺好正,感謝學友帶來一個咁好的表演:「學友哥的一幫老朋友從香港特別過來支持,這種感覺真棒,希望我以後也有這樣的朋友,今天到了《祝福》這首歌的時候,我終於懂了平常歌迷的感覺,原來聽到老歌的感覺真好,謝謝學友哥,給我們一場這麼棒的演唱會。」



慶功宴上學友親認明年1月會唱回香港。



邱淑貞一家齊飛去台灣撐學友,包括沈嘉偉和3個女兒。



嘉玲在網上放上與杜德偉(左起)、曾志偉、周杰倫夫婦、邱淑貞夫婦(右起)、梁朝偉看張學友演唱會的合照。

任晴佳 為母親節選禮物



任晴佳為母親節送上極具意義的母親節禮物。

香港文匯報訊 日前琦琦與女兒任晴佳(Ella)於下課後,齊齊為母親節挑選禮物。當天Ella穿着充滿少女氣息的裝扮,短褲盡顯遺傳媽媽的一雙長腿。

琦琦非常享受與Ella的親子時光,經常兩人一起行街購物。問及往年母親節Ella有什麼禮物給媽媽時,Ella回答說她會買些漂亮的花,寫張母親節卡和親手做蛋糕或者朱古力曲奇給媽媽。而琦琦對此非常受落,說女兒送她什麼都好,就算是一支花也非常開心。琦琦還大讚Ella是一個乖巧文靜的女生,平時不多話。今次看到鏡頭卻落落大方,與媽媽一起拍照留念,這份自信和突破相信是給媽媽很好的母親節禮物。

王大陸 向消防戰士致敬



香港文匯報訊(記者 植毅儀)內地真人騷節目《高能少年團》日前首播,王大陸跟隨少年團一起走進滿洲里,與工作在一線的消防隊員同吃同住,展開獨特的體驗之旅。節目第一期,王大陸就開撒「兄弟狗糧」,恩愛秀滿臉。

節目首站來到滿洲里,上周首播便進入少年團的「兄弟情」模式,王大陸先是一吻定情張一山,車上重聚時激動相擁互吻,後是在消防營午睡時,全程甜蜜牽手童子健。

兩天的相處時間裡,觀眾們不僅見證了少年們的成長,也深刻意識到消防工作的重要性。王大陸與少年團們一起學習消防技能,並參與演習進入火海實地操作。他身著消防制服,手拿滅火工具,智勇前行衝鋒陷陣。

節目播出後,王大陸更在網絡發文感慨:「看完《高能少年團》昨晚的播出,想起節目裡指導員說『時間就是生命』,原來只知道消防戰士辛苦,可真正體驗後才明白,那真不是一句『辛苦』可以描述的,他們肩扛的,是安全,也是一種責任。向所有消防戰士們致敬!」。

自爆夜場獻唱曾被擲番茄 鄧健泓仔小方台上講情史



石詠莉以嘉賓身份出場,唱了多首老公的作品。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄧健泓(Patrick)相隔十年,前晚假旺角麥花臣場館再開個唱「阿泓鄧健泓 Music Live 2018」演唱會,前來捧場的圈中人黎諾懿、鄭敬基及陳倩揚均帶同另一半到來支持,還有蓋世寶、譚玉瑛、鍾麗淇等。

Patrick先以一套粉紅色西裝登場,更以新歌《那年.某日》打頭陣獻唱,其後,Patrick與歌迷分享在內地夜場唱歌的辛酸史:「好多謝一直問我幾時出歌的粉絲,令我接受這次挑戰,其實我一直都有在內地夜場唱歌,即是通宵酒吧,他們的宣傳手法很特別,如果上過電視,就會說成『TVB力捧小生』,出過碟,就會話『全香港最喜愛男歌手』,我又叫咩?竟然是『男神降臨』。」Patrick又自爆在夜場唱《朋友二號》曾經被擲番茄、酒樽同煙頭,「當時感覺不大開心,後來決定以後在夜場不唱《朋友二號》這首歌,現在我不會埋怨,反而感恩唱了11年夜場,可以興趣工作買到麵包食,有力氣照顧家人和寫歌,可同大家重新認識這位女歌手,我好愛她。」隨即太太石詠莉(Sukie)便以嘉賓身份出場,Sukie唱了多

首老公的作品後,她有感而發:「很多人都叫我同Patrick拍拖要小心,因他好花弗,不過時間可以證明,我們一起五年,嫁給他後好幸福,可以說是賺了,從來沒遇上一個咁愛我的男人,希望大家跟我一樣支持Patrick。」說畢,唱出《完全》時感動得眼濕濕。

另一位嘉賓方力申出場與Patrick合唱《好心好報》,Patrick表示要衷心多謝小方,因為每經歷愛情風波都得到小方鼓勵,小方即說:「講呢啲,阿嫂係裡面,原來我們相識有17年,好得沒有啱過交」。Patrick笑說:「因為你好少搵我。」小方反擊謂:「你好多女朋友唔得開界我搵。」小方更爆Patrick失戀會喊,Patrick笑言:「當我喊到好似豬頭,小方會同我講『你唔好再浪費時間在一個唔愛你的人身上面』,呢句說話我記到啱家,每次有人失戀我都套用這句說話安慰對方。」

公開多謝老婆 Sukie

尾聲時,Patrick公開多謝老婆Sukie:「雖然佢平時好懶,不過照顧和支持我時,都落心落力,今晚仲跪低幫我綁鞋帶!」

完騷後,Patrick接受訪問,問到自己表現值多少分?他表示:「大家來評啦,我畀自己70幾分,要有進步空間。」說到他和小方在台上講情史,不怕激翻太太嗎?他稱:「不會,我太太好大方,基本上她是一個男人,她更不介意同李施嬅一起食飯,剛才唱《借醉行兇》,這首歌是我同原子鏸分開時的故事,之前都有徵詢過她,她說不介意,最緊要是講出歌曲背後故事。」



鄧健泓(右)同鄧建明(左)合唱。

鄭融 新歌輸出正能量

香港文匯報訊(記者 李慶全)鄭融昨日到電台宣傳新歌《一切天空早注定》,她坦言深信愛是永恒值得擁有美好,但要堅持信念才可以發生,這也算是其心底話,也希望憑藉這首歌當作一個語錄般為大家注入正能量和正面思想的信念。

鄭融透露今次新歌與內地唱作人李悅君一同創作曲詞,記得在上海的錄音室天台看到美麗星空,靈感也因而產生,以星空作主題道出浪漫女生的心聲,就連MV也在水中放滿閃粉營造神秘夜空的感覺。她又指這首歌其實不是慢歌,是很Hip Hop有型。有份參與填詞後,會否想過出書?鄭融笑說:「我寫旋律有信心多過寫字,不過像周柏豪、鄭秀文和盧凱彤的散文、插畫也有看過,看完也好像更認識到他們,但寫書未必適合我做,我用歌曲傳達吧!」

鄭融又指今次新歌配合舞蹈演出,網民反應都好正面,提到舊愛劉浩龍剛與容祖兒分手,會否也送這正能量歌曲給他聽?她說:「會向每個人推介,好音樂人人都適合聽,我自己的感情也不講,何況別人,每個人都值得有幸福,愛是永恒最powerful,不好因為一些經歷而放棄信念,這是我想帶出的訊息。」



鄭融

《復仇者聯盟3:無限之戰》 開畫周末勁收6千萬



香港文匯報訊 Marvel Studios《復仇者聯盟3:無限之戰》4月25日於香港上映,旋風勢不可擋,僅5日票房橫掃\$60,123,409(資料由香港影業協會及香港戲院商會屬下機構—香港票房有限公司提供),佔全港票房91%,成為香港史上開畫周末票房冠軍。另外,4月28日(星期六)單日勁收\$15,756,290,打破《復仇者聯盟2:奧創紀元》保持的單日票房紀錄,成為香港史上單日票房紀錄冠軍,再為香港票房寫上新一頁!全港戲院開畫周末,5日累積539,117人次入場觀看,成為本年度No.1片霸再下一城。